
TALENT
WANTED!

Wir sind eines der erfolgreichsten Systemhäuser der deutschen Energiebranche mit Software- und Be-
ratungsprojekten in ganz Europa. Unser Erfolg basiert auf einem starken Team, einem spezialisierten 
Know-how und einer flexiblen und innovativen Arbeit mit unseren Kunden.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir am Stammsitz in Leipzig ab sofort:

DAS BIETEN WIR IHNEN
▪▪ Ein abwechslungsreiches und herausforderndes Aufgabenspektrum im Energiemarkt
▪▪ Eigenverantwortliches Arbeiten in einem jungen Team, direkte Eingliederung in interessante Projekte
▪▪ Flexible Arbeitszeiten bei einer leistungsgerechten Vergütung
▪▪ Nach einem erfolgreichen Praktikum Interessante Themen im energiewirtschaftlichen Umfeld für  

	 Abschlussarbeiten
▪▪ Nach einem erfolgreichen Studienabschluss die Möglichkeit einer Anstellung im Unternehmen

FOLGENDE AUFGABEN ERWARTEN SIE
Unterstützen Sie unser Team in der Betreuung und Weiterentwicklung der Software z.B. durch:
▪▪ Unterstützung in Projekten der Bereiche Anwendungsentwicklung sowie bei Kundenlösungen oder

	 Fachkonzeption und Design von IT-Anwendungen in der Energiewirtschaft oder
▪▪ Projektassistenz bei Anwendungstests und Mitwirkung bei der Erstellung von Konzepten oder
▪▪ Erstellung und Verwaltung von Projektdokumenten

IHR IDEAL-PROFIL
▪▪ Sie sind Student (m/w) im Bereich Wirtschaft oder Informatik bzw. eines Studienganges mit ver-		

	 gleichbarem Inhalt.
▪▪ Sie besitzen Informatikgrundkenntnisse (besonders in der Programmiersprache Java) sowie sehr gute 	

	 MS-Office Kenntnisse.
▪▪ Sie haben ggf. erste praktische Erfahrungen im IT-Bereich gesammelt.
▪▪ Sie arbeiten prozess- und lösungsorientiert und besitzen eine analytische Denkweise.
▪▪ Sie weisen organisatorische Fähigkeiten sowie Mut zur Eigenverantwortung auf.

KONTAKT
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns Sie kennen zu lernen!
Bitte senden Sie eine aussagekräftige Bewerbung an: karriere@ecg-leipzig.de

Ihre Ansprechpartnerin:
Sandra Walter · Föpplstr. 3 · 04347 Leipzig · Telefon: 0341 443 1783
Weitere Informationen und Stellenangebote finden Sie unter www.ecg-leipzig.de

PRAKTIKANT (m/w)
im Bereich Informatik/Wirtschaft


